

ПОБЕДЫ И ОГОРЧЕНИЯ СПОРТСМЕНОВ

СОРЕВНОВАНИЕ СИЛЬНЕЙШИХ

В спортивном зале стадиона строителей в течение двух дней проходили соревнования сильнейших борцов на первенство городского совета ДСО «Труд». Основной спор за первенство разгорелся между спортсменами нашего комбината и борцами треста «Магнитострой».

Среди борцов наилегчайшей весовой категории хорошо выступил упаковщик листопркатного цеха № 3 В. Ткаченко, выигравший первое место. В легчайшем весе победителем вышел также представитель комбината М. Дулкаиров. В полулегком весе первенствовал представитель треста «Магнитострой» И. Россомахин, в легком и полусреднем весе победили металлурги: Массадимов и В. Скиба.

В полутяжелом первенствовал слесарь мастер спорта Геннадий Ильин. А вот у тяжеловесов единоличного победителя так и не выявлено. Модельщик фасоннолитейного цеха мастер спорта Ф. Кирсанов и слесарь коксового цеха перворазрядник Н. Казаков поделили первое и второе места.

В командном зачете победили борцы нашего комбината, на втором месте — строители.

Е. КАРПОВ, судья республиканской категории.

**ЛУЧШИЕ БОРЦЫ КОМБИНАТА.
ПО ФОРМЕ, А НЕ ПО СУЩЕСТВУ.
ПО «ВАНЬКИНОМУ» МЕТОДУ.
ПЛАН ЕСТЬ, ЖДЕМ ЕГО ВЫПОЛНЕНИЯ.
ПОБЕДЫ НА ЛЫЖНЕ.**

В спорте на комбинате участвуют тысячи труженников. Он стал любимым видом отдыха. Однако спорт еще не стал массовым, всеобъемлющим. Чтобы его сделать таким, надо укреплять и расширять цеховые физкультурные коллективы.



УТРАЧЕННЫЕ ГРЕЗЫ

Заголовок, может быть, не имеет прямого отношения к хоккею. С грезами обычно что-то лирическое связывается... Но если говорить о них, как о чем-то несбыточном, неосуществленном, то, пожалуй, такое название статьи оправданно.

Впрочем, судите сами. Болельщики сетуют на наш хоккей. Говорят, что хоккеисты плохо играют. Задумываются над причинами такого положения. Любителям спорта больно видеть, как проигрывает наша команда, как одна за другой влетают шайбы в наши ворота.

Часто мы спорим, в чем же причины неудач магнитогорцев. Ведь у нас любят хоккей. Любят не меньше, чем в других городах области.

Так вот, то, о чем я хочу рассказать, является, по-моему, одной из серьезных причин слабости магнитогорского хоккея.

У нас в электроремонтном цехе набралось тридцать ребят лет по восемнадцати—двадцати, которые не просто хотят — это не то слово — они жаждут играть в хоккей. В этом нет ничего удивительного: борьба с клюшками на льду требует от человека мужества, смелости, ловкости, твердости характера, силы воли, не говоря уже об отличной физической подготовке. Кому не хочется стать таким? Особенно если тебе 18—20 лет.

Словом, решили мы создать коллектив хоккеистов. Решение было принято. Я в глубине души думал: приду на стадион к товарищу Шувалову, расскажу о том, с каким энтузиазмом ребята, как говорится, за идею уцепились. Обращается товарищ Шувалов и от счастья восклицает: «Молодцы, парни! Здорово придумали! Давай на лед быстрее, пока зима не кончилась!»

Так я думал. Совершенно серьезно. Собственно, почти так и по-

На лыжне

Подведены итоги командного первенства комбината по лыжам. В соревнованиях приняли участие 48 цеховых коллективов, 460 гонок.

Среди команд первой группы чемпионами стали спортсмены цеха подвижного состава. На втором месте лыжники аглоцеха. Во второй группе недостижимыми оказались спортсмены центральной заводской лаборатории. Победителями в третьей группе вышли листопркатчики четвертого цеха.

Команда завода горного оборудования не имела себе равных в четвертой группе. В пятой группе победили спортсмены цеха подготовки составов.

В соревнованиях одиннадцать спортсменов выполнили норму первого разряда.

А. КУЧЕРОВ, инструктор физкультуры.

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Стр. 4. 5 февраля 1965 года

лучилось. Но так да не так... Прихожу к товарищу Шувалову, председателю заводского совета ДСО «Труд». Поздоровался, конечно. Идею выложил, как есть прямо на стол. Жду восторга.

А восторга нету. «Ладно, думаю, сдерживает Павел Захарович чувства, не проявляет. Оно и понятно: он руководитель, ему неудобно».

Спрашивает Павел Захарович: — Значит, в соревнованиях выступать будете?

— В нашей группе хоккея, к сожалению, нет — отвечаю, — да и куда нам в соревнования, мы еще только хотим научиться как следует клюшкой действовать.

— Ничего, ничего, — подбодрил меня Павел Захарович, — на поражениях учатся... В розыгрыше кубка выступите.

Ладно, думаю, выступим, соревнования по олимпийской системе, сыграем разок, да и вылетим, нам бы главное тренироваться, учиться... И для заводского совета опять же польза — на одну команду больше примет участие в розыгрыше кубка.

— Получите 20 клюшек, — сказал Павел Захарович.

Идем на первую тренировку, как на праздник. Парни довольны — не передать. Пришли на стадион. Просим выдать нам хоккейную форму. И вот тут-то нас словно ледяной водой окатили:

— Форму не дадим.

— То есть, как не дадите?

— До смешного просто. Не дадим и все.

Мы чуть не на колени: да как же так?

И тут, я думаю, решающую роль сыграло выражение лиц наших ребят. На них было написано такое разочарование, такое, я бы даже сказал, отчаяние, что вдруг раздобрились работники

стадиона и форму нам дали! Это было для нас самое настоящее торжество на льду. Повторилось оно еще несколько раз. Поэтому нам стали говорить: что-то вы чересчур часто приходите тренироваться.

И вот настал день 28 декабря. Его наши ребята помнят хорошо: это был день нашей последней тренировки. Наступил новый год, новые порядки: формы нам больше не давали, на лед нас больше не пускали. Долгое время ребята духом не падали, думали временные это, так сказать, перебои. Но увя. Весь январь мы на льду не были ни разу.

Нас устраивали любые варианты. Мы просили: дайте нам форму, поедем тренироваться на «Малютку», там договорились. Бесплезно. Договоривались насчет льда с техникумом, с институтом. Договориться удалось, но без формы, к сожалению, в хоккей играть нельзя. Это не волейбол, не шашки...

Кто-то из ребят предложил: — Давайте сами коньки купим, а ботинки пусть нам в заводском совете дадут.

Все как один «за». Товарищ Шувалов — против. Нет ботинок.

Ребята подумали: ладно, ботинки дороже, поэтому, наверное, отказывают. Давайте их купим сами, а коньки в ДСО возьмем. А ведь все почти только работать начали, зарабатывают совсем немного. Но все-таки поддержали.

Товарищ Шувалов против. Нет коньков.

Нет ботинок... Нет коньков... Нет настоящего хоккея...

Одно только есть — утраченные грезы.

Ф. ФРИККЕЛЬ, секретарь комсомольской организации электроремонтного цеха.

ВСТРЕЧА ХОККЕИСТОВ КОМАНД «МЕТАЛЛУРГ» И КЛУБА ИМЕНИ ЧКАЛОВА, КОТОРАЯ СОСТОЯЛАСЬ НА СТАДИОНЕ «МАЛЮТКА», ЗАКОНЧИЛАСЬ СО СЧЕТОМ 4:2 В ПОЛЬЗУ ГОСТЕЙ. И СНОВА НАШИ ХОККЕИСТЫ ОКАЗАЛИСЬ НЕ НА ВЫСОТЕ. ПОСЛЕДНЯЯ ВСТРЕЧА БЫЛА НА ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ ПЕРВОЙ ГРУППЕ.



В МИНУВШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ, НЕСМОТЯ НА 33-ГРАДУСНЫЙ МОРОЗ, НА КАТКЕ СТАДИОНА «МАЛЮТКА» СОСТОЯЛИСЬ СОРЕВНОВАНИЯ НА ЛИЧНОЕ ПЕРВЕНСТВО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДСО «ТРУД» ПО ФИГУРНОМУ КАТАНИЮ.

НА СНИМКЕ: ВЫСТУПАЕТ НИНА КИРИКОВА.

А СУДЬИ ГДЕ?

В детстве, когда играли мы в футбол, обходились обычно без арбитров. Иррали, как говорится, на совесть. И вот что получалось. Кто-нибудь коснется мяча рукой. Ясно, что надо бить штрафной. Но кто видел, а кто и не видел нарушение правил. И вот тут-то начинается:

— Рука! — кричат одни. — Не было руки! — упорствуют другие, обычно те, в чьи ворота должен быть направлен штрафной удар.

Федька (или Мишка, или Колька) хоть и понимает, что «рука была», да не хочет свою команду подводить, поэтому бормочет что-то невразумительное. А судьи нет. Решить спор некому.

Но это детство.

Первенство города по хоккею имеет существенное отличие от бесшабашных детских состязаний. И это отличие проявляется прежде всего в строгом соблюдении правил. Следят за этим судьи, судейская коллегия.

Истина эта — прописная. И, возможно, читатель уже недоумевает: к чему бы все писать, к чему бы эти воспоминания?

А к тому, что игры городского первенства зачастую проходят... без судей. Объясняется это явление не какими-то таинственными, глубоко зарытыми причинами, а просто-напросто тем, что судьи на игры не являются. Команды приходят, а судьи — нет. По этой причине порой встречи срываются, а если не срываются, то проходят примерно так, как описано вначале.

Вот вам и городское первенство по хоккею. Нужно заметить, что в борьбе на льду от судьи зависит очень многое. Арбитр может предупредить опасное положение, хотя все это и так ясно. Не ясно только: а судьи где?

С. ПЕТРЯКОВ, радист стадиона «Малютка».

РЕДАКТОР П. В. ПОГУДИН.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Левобережный отдел милиции убедительно просит прийти в отдел милиции или позвонить по телефону 3-19-21 граждан, которые в среду, 13 января 1965 года, с 17 до 19 часов проходили через проходную № 9 ММК в районе ДОК.

Участники оперной студии правобережного Дворца культуры металлургов выражают глубокое соболезнование руководителю студии Н. П. Фоменко по поводу смерти его отца **ФОМЕНКО Павла Степановича**.

ПЛАНЫ ОХОТНИКОВ И РЫБОЛОВОВ

Недавно на отчетно-выборной конференции общества охотников и рыболовов комбината был избран новый состав заводского совета. Избрали также президиум, в состав которого вошли работник проектного отдела Н. Лукашов, А. Алексеев с коксохимического производства, И. Лыков (ЖДТ), А. Ступак (управление комбината) и В. Горощко (управление капитального строительства). Члены совета распределены по цехам. Они проведут перерегистрацию рыболовов и охотников, а также создадут свои цеховые советы.

Основными пунктами плана работы на первый и второй кварталы является создание цеховых советов охотников и рыболовов и квалификационных комиссий, регистрация членов общества, обмен билетов и сбор членских взносов, а также создание инспекторских кадров.

В каждом цехе комбината необходимо избрать совет из 3—5 человек, возглавляемый председателем. Кроме того, должна быть создана комиссия из трех наиболее опытных товарищей, в обязанности которой входят проверка

состояния оружия, проверка знаний охотниками и спортивного рыболовства, прием новых членов.

Билеты охотника будут выдаваться председателями цеховых советов в заводском совете по списку, утвержденному квалификационной комиссией цеха. Создание квалификационных комиссий необходимо для того, чтобы раз и навсегда закрыть доступ в наше общество разгильдяям, браконьерам, любителям пострелять по бутылкам и по всему живому. Решено создать инспекторские кадры с привлечением общественности для наведения порядка в наших охотничьих угодьях и в спортивном рыболовстве. Билеты инспекторов будут выданы всем председателям цеховых советов и лучшим охотникам-рыболовам по ходатайству цеховой квалификационной комиссии.

Намечено провести первенство комбината по подледному лову рыбы на Банном озере в марте. От каждого цеха выставляются одна-две команды из трех человек в каждой. Обеспечение транспортом возложено на заводской совет. В феврале необходимо прове-

сти цеховые первенства для выявления кандидатов сборной команды.

Такими нашими ближайшими планами. Если учесть, что на комбинате трудится около 8 тысяч рыболовов и охотников, эти планы легко выполнимы при условии активной поддержки цеховых советов. Каждый должен включиться в работу по созданию боеспособных цеховых советов для создания спортивных коллективов охотников и рыболовов, чтобы не было рвачей и хапуг, умеющих только брать у природы ее богатства, ничего не оставляя на будущее и не отдавая взамен.

В. ГОРОШКО, председатель заводского совета общества охотников и рыболовов.

Плшите звоните приходите

наш адрес:

Левый берег, ул. Кирова, 97. (гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38-04, 3-31-33, 3-47-04.